Изменения-12 от 27 декабря 2016 года в Проектную декларацию
[bookmark: OLE_LINK1]Общества с ограниченной ответственностью «Восток»
по строительству многоквартирного жилого дома с нежилыми помещениями по строительному адресу:
Рязанская область, город Рязань, район Канищево, микрорайон-9, Семчинская улица, дом 4, корпус 3
 
ООО «Восток» связи с внесением изменений в Федеральный закон от 30 декабря 2004 года №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ», Федеральный закон от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» публикует следующие изменения:
 
1. Наименование проектной декларации читать в следующей редакции: «Проектная декларация Общества с ограниченной ответственностью «Восток» по строительству многоквартирного жилого дома с нежилыми помещениями по строительному адресу: Рязанская область, город Рязань, район Канищево, микрорайон-9, Семчинская улица, дом 4, корпус 3 (Жилой комплекс «Ломоносов»)».
 
2. В разделе Информация о проекте строительства пункт № 1 читать в следующей редакции:
	1. Цель проекта строительства, этапы, сроки его реализации
	Строительство многоквартирного жилого дома с нежилыми помещениями по строительному адресу: Рязанская область, город Рязань, район Канищево,
микрорайон-9, Семчинская улица, дом 4, корпус 3
(Жилой комплекс «Ломоносов») (далее - «здание дома»).
 
Срок завершения проекта (срок передачи) – до 30 июня 2019 года включительно.
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Изменения в проектную декларацию в данной редакции опубликованы в сети Интернет на сайте http://www.edinstvo62.ru 27 декабря 2016 года.
