ИЗМЕНЕНИЯ 

в проектную  декларацию
на строительство  "Многоквартирный жилой дом переменной этажности по ул.Щорса в г.Саранске"

 В соответствии с требованиями п.4 ст.19 Федерального Закона от 30.12.2004г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», Застройщик ООО ПКФ «Термодом» вносит следующие изменения в проектную декларацию на строительство  "Многоквартирный жилой дом переменной этажности по ул. Щорса в г. Саранске
Информация о проекте строительства
1.Наименование объекта капитального строительства читать в редакции:

"Многоквартирный жилой дом переменной этажности со встроенными помещениями общественного назначения по ул.Щорса в г.Саранске"
2.В разделе 3. Результат государственной экспертизы проектной документации: читать в редакции:
 соответствует положительному заключению №13-2-1-2-0069-17, выданный  Обществом с ограниченной ответственностью «Центр экспертиз проектов строительства» от «20» июня 2017 г.
3. в разделе 4. Разрешение на строительство: читать в редакции:
   Разрешение на строительство (новая редакция разрешения на строительство №13-ru 13301000-279-2016, выдано Администрацией городского округа Саранск от 14 июля 2016г). №13-ru 13301000-275-2017, выдано Администрацией городского округа Саранск от 05 июля 2017 г Срок действия  разрешения - до 17 ноября 2017 года.
  4 . Количество и состав многоквартирного дома самостоятельных частей, после разрешения на ввод в эксплуатацию: читать в редакции:
- всего в доме 283 (двести восемьдесят три) квартир, из них 221 (двести двадцать одна) однокомнатных, 40 (сорок) двухкомнатных, 22 (двадцать две) трехкомнатных. Жилая площадь квартир 5 914,3 (пять тысяч девятьсот четырнадцать целых три десятых) кв.м., общей площадью квартир 11 601,8(одиннадцать тысяч шестьсот одна целая восемь десятых) кв.м., расчетная площадь помещений общественного назначения 828,5 (восемьсот двадцать восемь целых пять десятых) кв.м., полезная площадь помещений общественного назначения 834,9 (восемьсот тридцать четыре целых девять десятых) кв.м.
Дата  составления  «05» июля  2017г.

Генеральный директор ООО ПКФ «Термодом»
      Р.А. Ибрагимов

